

美联储主席杰罗姆·鲍威尔认为美国经济前景面临“显著风险”

经济数据喜忧参半

鲍威尔称,全球经济放缓、经贸政策不确定性和低通胀给美国经济前景带来了“显著风险”,但目前不认为美国和全球经济会陷入衰退。他认为,美国的就业和消费形势较好,通胀率也有所回升,但美国企业希望需求、收益和供应链保持稳定,经贸政策不确定性让企业在投资上有所退缩。

鲍威尔还表示,自年初至今,美联储认为将利率预期走势调低一些是合适的,这不仅支撑了美国经济,也是经济前景尚好的原因之一。美联储将继续关注各种风险因素和地缘政治因素,并采取适当行动维持美国经济扩张。

近期美国经济数据喜忧参半,印证了鲍威尔对美国经济前景的看法。美国官方同日公布的数据显示,尽管美国8月新增就业岗位低于市场预期,但失业率依然维持在3.7%的低位。此前,官方数据显示占经济活动三分之二以上的消费者支出第二季度增幅较此前上调了0.4个百分点至4.7%,为

俄载机器人飞船顺利返回地面

据新华社莫斯科9月7日电 俄罗斯国家航天公司7日发布消息说,代号为“太空机器人F-850”的智能机器人乘坐俄“联盟MS-14”飞船顺利返回地面。

菲律宾南部发生爆炸

据新华社马尼拉9月7日电 菲律宾警方7日表示,当天上午发生在南部苏丹库达拉省的爆炸事件已造成7人受伤。

警方说,当地时间7时30分许,苏丹库达拉省省会伊苏兰市一处公共场所门前发生爆炸,造成包括一名交通引导员在内的7人受伤,伤者均为菲律宾籍的当地居民。

NEWS 微新闻

●中国家用电器创新成果推介活动6日亮相第59届柏林国际消费电子展,旨在以电子展为平台将更多中国家电创新成果推向世界舞台。

●据朝中社6日报道,为应对预计将对朝鲜全境产生严重影响的今年第13号台风“玲玲”,朝鲜劳动党中央军事委员会6日上午召开紧急扩大会议,讨论防灾抗灾对策,朝鲜最高领导人金正恩出席会议。

●俄罗斯联邦人权代表7日对新闻界表示,俄罗斯与乌克兰当天交换了一批被扣押人员,各自释放对方35人。这是2018年11月俄乌结束停火危机后首次交换被扣押人员。

●津巴布韦总统埃默森·姆南加古瓦6日宣布,津政府决定授予前总统罗伯特·穆加贝“国家英雄”称号。

●据土耳其媒体6日报道,土耳其海岸警卫队当天在该国西部海域抓获236名企图偷渡到希腊岛屿的外国非法移民。

●墨西哥外交部长马塞洛·埃布拉德6日说,墨方采取的遏制移民潮措施发挥作用,5月至8月,未经注册越过墨美边境前往美国的移民数量减少56%。均据新华社电

封路通告

凌源市省道绥三线(S323)

K122+000至K124+000道路施工,自2019年9月13日至2019年12月30日绥三线K121+500至K124+500区间路段交通封闭,请过往车辆绕行乡道佛东线(小南沟-东庄)。

特此通告。

朝阳市公路管理处
凌源市公安局交通警察大队
2019年9月7日

核心提示 美国联邦储备委员会主席杰罗姆·鲍威尔6日强调美国经济前景面临“显著风险”,并重申美联储将采取适当行动维持美国经济扩张,而各界对美联储9月降息的预期也得到进一步巩固。

2014年第四季度以来最快增速。

然而,美国经济增速、制造业和消费者信心等数据近期显著走弱。其中,二季度国内生产总值增速被下调至2%,低于一季度的3.1%。美国供应管理学会公布的8月制造业采购经理人指数录得49.1,为约三年来首次陷入萎缩。美国密歇根大学公布的8月消费者信心指数终值环比下跌8.6至89.8,创2012年12月以来的最大月度跌幅。

期待美联储继续降息

经济数据走势不一,内外形势日趋复杂,让各界更加期待美联储9月继续降息。但从握有降息决定权的美联储公开市场委员会来看,其中立场偏松的“鸽派”人士和立场偏紧的

“鹰派”人士对于9月再度降息问题依旧存在分歧。

目前,负责利率决策的美联储公开市场委员会共有10名投票委员,在上一次针对是否降息进行投票时8票赞成,仅有波士顿联邦储备银行行长埃里克·罗森格伦和堪萨斯联储储备银行行长埃丝特·乔治投下反对票。而二人近期的表态显示他们倾向于继续观望。

乔治日前表示,美联储自上次降息以来得到的数据走势不一,例如零售数据强劲,但围绕贸易的担忧和不确定性持续存在,所以现在很难判断美国经济究竟会受到怎样的影响,美联储到下次决策前应继续观察经济数据。

被美国金融界视为“鸽派”代表的圣路易斯联邦储备银行行长布拉德则

表示,根据美国债券市场的表现,美联储的利率“太高了”。他还主张美联储应该在本次会议上“充分讨论是否降息50个基点”。

美联储态度偏向“鸽派”

尽管鲍威尔“采取适当措施维持经济扩张”的表述与以往基本一致,但美国金融市场普遍将这一言论解读为美联储态度偏向“鸽派”,对于9月降息的预期也再度巩固。

芝加哥商品交易所的数据显示,市场投资者预计美联储在9月货币政策例会上降息25个基点的概率超过九成,维持利率不变的概率不足一成。

此外,低通胀可能是另一促使美联储继续降息的因素。鲍威尔当天表示美联储将坚持“对称性的2%通胀目标”,而美国官方数据显示,美联储所关注的核心个人消费支出物价指数7月同比升幅仍是1.6%,低于美联储的目标。

记者 杨承霖 许缘
据新华社华盛顿9月6日电

印度“月船2号”着陆器在登月时失联



上图:9月6日在印度班加罗尔拍摄的印度空间研究组织地面控制中心的雷达和月亮。

下图:9月7日,在印度班加罗尔,印度空间研究组织的工作人员观看直播。

印度空间研究组织7日表示,印度“月船2号”探测器所携带的着陆器当天在月球南极软着陆时失去联系。当天的直播显示,“月船2号”着陆器7日凌晨1时40分(北京时间4时10分)左右开始尝试着陆月球并表现正常,但在距离月球表面2.1公里时,着陆器突然失去了与地面控制中心的联系。

新华社发



伊朗外长批美国做法令人“无法容忍”

伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫6日在印度尼西亚首都雅加达说,美国针对伊朗施行“经济恐怖主义”,这一做法令人无法容忍。

扎里夫与印尼外长蕾特诺·马尔苏迪一同出席记者会时说:“美国不仅不让美伊经济关系恢复正常,

还要惩罚与伊朗经济关系正常的国家,这完全无法容忍。”

扎里夫说,美国对伊朗制裁是“非法限制”。制裁针对伊朗民众,是“经济恐怖主义”。扎里夫没有说明伊朗可能进一步采取的具体应对措施。伊朗总统哈桑·鲁哈尼4日宣

布,伊朗6日起进一步中止履行伊朗核问题全面协议部分条款,着手开发新型离心机,以加速铀浓缩。一些伊朗官员提议,把浓缩铀丰度提高至20%。伊朗媒体报道,伊朗原子能组织7日将发布伊方的具体做法。

据新华社专稿

袁永康:用生命擦亮警徽

据新华社合肥9月7日电 (记者鲍晓菁)袁永康,男,1943年11月出生,安徽省滁县(今安徽滁州)人,1968年8月,他从部队复员,被分配到长江航运公安局江阴港派出所。

“他干起活来简直废寝忘食,每天只睡五六个小时。”曾与他同在黄田港口执勤的民警季礼庆回忆道,当年黄田港是贯穿长江南北的交通要道,每天有1万余名旅客、2000余辆自行车、1000余辆汽车在这里过江,经常有不法分子混迹其间。为了维护港口平安,袁永康全身心扑在工作上,夜以继日积累与钻研,练就了“火眼金睛”。从到黄田港口执勤至牺牲,袁永康共抓获流窜犯罪

分子200余名,查获被盗自行车300余辆,被群众誉为“港口哨兵”。

袁永康以港口为家,把群众当作家人看待。一次,一位迷路的老婆婆来到民警值班室求助,袁永康不仅买来饭菜给她吃,还千方百计弄清她的家庭住址,给她回家的路费。

1971年的一天,一位过江旅客失窃价值500元的财物,听到消息,正发高烧在家休养的袁永康马上赶到港口,连续工作几天,直至破案并追回被盗财物。

1981年5月12日上午9时30分左右,袁永康在长江南北水陆交通

枢纽黄田港口执勤,将一名可疑人员带至值班室审查。犯罪嫌疑人突然起身用拳头猛击袁永康太阳穴并用尖刀刺破其甲状腺动脉。

袁永康身负重伤却没有退缩,用尽全力紧紧卡住歹徒的颈部,并厉声警告他:“你逃不掉了!”然而,身中24刀的袁永康最终因伤势过重,英勇牺牲。那时,他的女儿才15个月。

1981年6月30日,江苏省人民政府追授袁永康革命烈士称号;同年7月16日,公安部追授其一级英模称号。

■为了民族复兴·英雄烈士谱



共和国反腐第一案

1952年2月10日,河北省人民检察院组织的公审大贪污犯刘青山、张子善大会在保定举行,宣布对刘青山、张子善判处死刑,立即执行,并没收其全部财产。

刘青山、张子善案件,是1951年11月全国开始“三反”运动后揭露出来的大案。中共中央主席毛泽东直接督促案件的处理。刘青山、张子善分别是1931年、1933年入党党的老党员,曾在天津地区任党和政府的主要领导职务。革命战争年代,他们曾被捕入狱,面对严刑逼供,坚贞不屈;和平时期,他们却居功自傲,贪图享乐,不顾党纪国法,贪污扣押国家救灾粮、河工粮、飞机场建筑费、地方粮、干部家属救济粮、治河民工工资、银行贷款等国家财产,为数达1716272万元(旧币)。他们还同私商勾结,用公款倒卖大批钢铁,中饱私囊,使国家蒙受

很大的经济损失。

1951年12月,中共河北省委作出决议开除刘青山、张子善的党籍。华北局将处理意见上报中央,提议“将刘青山、张子善二贪污犯处以死刑(或缓期二年执行)”。中共中央书记处召开扩大会议,经过慎重考虑,并征求党外人士意见,由河北省人民法院宣判,经最高人民法院核准,对刘青山、张子善判处死刑,立即执行。

公审大会前,有人提出是否可以向毛主席说说,不要枪毙,给他们一个改过的机会。意见反映到毛泽东那里,毛泽东说:正因为他们的地位高,功劳大,影响大,所以才要下决心处决他们。只有处决他们,才能挽回20个,200个,2000个,20000个犯有各种不同程度错误的干部。

新华社北京9月7日电

携程助力摩洛哥旅游推广

据新华社拉巴特9月6日电 (记者陈斌杰)摩洛哥国家旅游局局长阿德尔·菲克尔6日与携程联合创始人、执行董事局主席梁建章在摩洛哥首都拉巴特签署为期三年的战略合作协议,旨在吸引更多中国游客赴摩洛哥旅游。

根据协议,摩洛哥旅游局和携

程集团将在目的地营销、旅游产品研发、旅游资源拓展等领域进行合作。

摩洛哥旅游、航空运输、手工业与社会经济部的数据表明,2018年共有约18万人次中国游客赴摩洛哥旅游。据该国的消息,目前连接摩洛哥卡萨布兰卡和北京的直航航班正在洽谈中。

美元指数从两年多来高点回落

据新华社纽约9月6日电 (记者刘亚南)受国际金融市场避险需求推动,美元指数自年中以来震荡走高,并在9月3日创下两年多以来高点。但受美国制造业萎缩等因素影响,截至6日美元指数已从高点累计回落超过1%。

美国供应管理学会发布的报告显示,8月份美国制造业出现三

年来首次萎缩。报告指出,这可能促使美联储在下次货币政策会议上降息。鉴于各项指标疲软,美联储降息50个基点也并非不可能。而多数市场人士预计美联储9月将降息25个基点。

美银美林的报告认为,近日市场对风险因素的担忧减轻,使得风险货币上涨。

瑞典政府向环保领域投巨资

据新华社斯德哥尔摩9月6日电 (记者付一鸣)瑞典政府6日宣布,将投资29亿瑞典克朗(约合3亿美元)用于保护自然和应对气候变化,作为该国当年秋季预算的重要组成部分。

瑞典副首相兼环境与气候大臣伊莎贝拉·勒温在新闻公报中表示,气候变化和物种的快速

消失正在发生,瑞典也受到影响。因此,政府再次对环境保护和气候领域进行“历史性的大规模投资”。

为应对气候变化,29亿瑞典克朗投资中的一部分将用于鼓励企业向低排放运输解决方案过渡,包括更多地使用海运以及选择电力或沼气驱动的车辆。

越南涂山举办斗牛节



9月7日,在越南涂山,人们在角斗中获胜的水牛喝水。

越南涂山当日举行一年一度的斗牛节。涂山斗牛节是越南国家级非物质文化遗产。

澳大利亚东海岸林火肆虐



9月6日,在澳大利亚昆士兰州,消防员参加灭火行动。

澳大利亚东海岸昆士兰州和新南威尔士州近日发生林火,着火点超过100处。截至7日,至少21栋房屋遭烧毁。

新华社发